

利达丰出席产品创新研讨会

2017 年 4 月 5 日 —— 6 日，利达丰拓展经理 Hilmond Hui 与可持续发展商业集团主席 Anderson Lee，香港 HKRITA 研发中心主席 Yan Chan 等一同参加了在香港举办的“产品创新服装研讨会”。这场研讨会围绕“协同全球可持续发展”主题展开了一系列极具价值和富有深度的讨论，主要探索了科技在快速发展的时尚、服装、鞋履生产中扮演的角色。



现如今，科技大生产侵入著时尚和服装鞋履生产的各方面，而如何把“可持续发展”不只是当做一个噱头，而是认真思考我们星球的命运，成为会上讨论的第一个命题。参会者们意识到可持续发展是非常必要的，随后，他们又围绕商品生产到哪一个节点应开始推动可持续发展发表了各自的意见，并陈述了对未来 3-5 年可持续发展的看法。



利达丰作为大型时装生产集团，尤为关注如何促进可持续的和绿色的材料的发展和应用，尽管企业在为可持续发展这个命题制定综合战略过程中难免面临不小的挑战，但是利达丰表示会积极应对，并和其他与会者一同提出建议。最后，参会的嘉宾们还围绕消费者如何推动零售业走向供应链透明化和行业如何制定教育计划以支持更可持续的模式展开探讨，氛围热烈。

南充时装基地制造有限公司成为 SAC（可持续服装联盟）的成员，利达丰环球控股有限公司成为 SFBC（可持续时尚商业联盟）的成员，包括此次参会及积极应对可持续发展大流的态度，都体现了利达丰强烈的社会责任感，一如既往地追求商业利益和社会利益最大限度的平衡。

关于利达丰

利达丰的业务始于时装贸易，以环境及社会的可持续发展为首要任务，厂房设施策略性地融入能源效益原则所建造而成。透过实施无缝的后向整合策略，为客户提供一站式的服务，当中包括：产品开发、纺织品生产、印染、织布及时装制造。利达丰热切关注时装业发展的同时，亦关心员工及民众的福祉，在



减少对环境的影响下，为全球客户提供价格合理、高品质的产品及创新解决方案。了解有关[利达丰](#)的资讯。



INNOVATION
TRACEABILITY
SUSTAINABILITY